

SZABADSÁG The oldest established and largest Hungarian paper in the United States. Thirty first year. Published daily by The Szabadság Printing & Publishing Co.

A VILÁGOSSÁG VÁROSA

Páris éjjele. Az Opera nézőterén alig látni francia embert. Estéről-estére a Párisba özönlő idegenek töltik meg a széksorokat és a ragyogó páholyokat.

Egy amerikai leány a táncolás új világrekordját állította fel

Alma Cummings, San Antonio, Texasba való leányzó — a győtes! És milyen győtes! világrekordot állított fel! Miben, miben — kérdezi az izgatott olvasó. Ime, itt a felelet — a táncolásban. Alma huszonhét óra hosszat táncolt, egyfolytában, megállás nélkül.

ARC AZ ARCON, EZ A SZERELEM

Első és második feleség. Edwin Milner borbély vala. S amig vala, nagyon szépen festett a fehér kabátjában.

ÁPRILIS 12-ig nálunk elhelyezett betétek április 1-től kamatoznak. AMERICAN UNION BANK NÉMETH JÁNOS NEW YORK CITY

A bolsevizmus az egyház ellen

RÓMBOLÓ, pusztító, tragikomikusan reorganizáló útjában a bolsevizmus réme megtorpant egy megdönhetetlennek látszó akadály előtt — az Egyház előtt.

Háta megett az elért célok, előtte egy cél, amely meghódíthatatlan. A bolsevizmus réme megtorpant és megforgatja feje felett a vörös fátylát. Hiába vágja azonban az égő veszedelmet ehhez az akadályhoz, az meg nem gyullad, szilárdan áll, erősebben, hibóbban, makacsabban, mint valaha.

Megindulnak a halálraítéltek érdekében az intervenciók. A lengyelek intervenciója heves és akaratos, az angoloké megett titkos fenyegetés lappang, csupa olyan közbejárás, ami inkább nem lett volna.

És most jött a paradoxon. A népe — azé a népe, a melyet minden jog és hatalom megillet a bolsevik álom szerint — volt az egyház, mint ahogy az övé volt minden egyébb az országban. Az Egyház felszabadult.

Autólopasért hat évi börtönt kapott. WHEELING, W. Va., ápr. 4. — Dean Nyes volt richmond (O.) városi marshall és prohibíciós tisztviselőt hat évi raboságra ítélték, amit a moundsvillei állami fegyházban kell leélnie.

TUDJA-E ÖN HOGY Gyenge Anna a híres magyar primadonna, aki az elmúlt évben Anna Roselle néven a Metropolitan Operában volt, jelenleg koncertturné van az Egyesült Államokban?

A többi színház is állandóan zsúfolva. A legdivatosabb színház most a Theatre des Champs Elysées, amelynek egy d uszadag különje, Jacques Herterot az igazgatója.

A Theatre Mogador most a "Peer Gynt" felújításával aratott nagy sikert. Az új rendezés nem az ismeni gondolatok kifejezésére fektette a fősúlyt, hanem revizoriérien állította be a darabot.

Gombamódra nyílnak a kabarek. Minden sarkon új egrábtal láthatunk. Ezek a legfantasztikusabb nevi kabarek hirdetik. Az egyik kabareknak "A eszike, aki énekel" a neve.

Ahol megszűnt a féltékenység. Most, amikor tudós egyiptológusok Tutankhamen nyugvóhelyét döngötték, a Parisi Evening Telegraph a szerelem sűrű feljődzéni — Párisban. És akármilyen furcsán is hangzik, hidegen és komolyan konstatálja, hogy Páris nem Venus istennő városának többé.

KEDVEZMÉNY Az április hó 15-ig Bankházamban elhelyezett Betétek április hó 1-től kamatoznak

KISS EMIL BANKHÁZA 133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y. (A 8-ik utca sarkán)

Behurcoltak egy másik grammofont. Ez a grammofon nagy önbizalommal kezdett játszani, játszott, játszott, egyszerre ez is összerezgett. Nagyot sóhajtott és fardatán elnyúlt a padlón.

Behurcoltak egy asztalt a terembe, amely különböző ételneműekből volt megrakva. Mikor elvaleroztak az asztal mellett, Alma felkapott egy paradicsomot. A paradicsom friss volt és kemény — de Alma partnerje gentlemán, tetőtől talpig, aki a világról se tett volna szemrehányást, csak mosolygott, mikor a zsebkendőjével letörölte az arcát.

Behurcoltak egy asztalt a terembe, amely különböző ételneműekből volt megrakva. Mikor elvaleroztak az asztal mellett, Alma felkapott egy paradicsomot. A paradicsom friss volt és kemény — de Alma partnerje gentlemán, tetőtől talpig, aki a világról se tett volna szemrehányást, csak mosolygott, mikor a zsebkendőjével letörölte az arcát.

WREN KRISTÓF EMLÉKE A Szent Pál székesegyház tervezője.

KEDVEZMÉNY Az április hó 15-ig Bankházamban elhelyezett Betétek április hó 1-től kamatoznak

KISS EMIL BANKHÁZA 133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y. (A 8-ik utca sarkán)

YOUNGSTOWN, O., április 4. — A 12,000 lakosu East Youngstown városának olyan üres a kasszája, hogy nem tudja villany és vízszámláját kifizetni s az a veszedelem fenyeget, hogy nem lesz világítás, vízrendőre, tüzelője.

RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA amely husz év óta élezi az amerikai magyar-ság bizalmát, a banklét minden ágában a legkittőbb és legmegbízhatóbb szolgálatot adja az amerikai magyaroknak.

Tudja Pál, mit kaszál, De azt is, hogy mit pipál! NÉGYES-T A LEGJOB DOHÁNY, minden csomagban 2-szer 2, vagyis 4 ajándékdohány. Próbálja meg!

JAKAB ÉS TÁRSA 423 EAST 5th STREET NEW YORK, N. Y. Gyársoai az "U-HU" védjegyjé kassai dohányok is.

A ROSSZ ÉS A JÓ KONZULI LEVÉL SORSA AZ ÓHAZÁBAN. Jegyző: Küldje vissza és küldessen magának tisztességes okmányt, ha Amerikába akar menni. Vigye vissza! Nem fogadhatom el ezen papirost!

CSIPŐ LAJOS BANKHÁZA 477 STATE ST., PERTH AMBOY, N. J.

FRANC TARTALOMGYARM

A franciák akarják a felcsapást. PARIS, április 4. — A francia hadügyminiszter, a szászól egy bizottságot nevezett ki, amely most már nem segít a francia grammati hadseregnyi esztétikus teljesítenek szót.

Azt, hogy a franciák olvasz hadseregbe, nyeknek kell micsa hadsereg fenntartandó szre a feketéző, az anyák nem fiut, mint ameri ruzsrikus szempciországnak sz.

Feltéve, hogy elfogadja a francia hadseregbe, nyeknek kell micsa hadsereg fenntartandó szre a feketéző, az anyák nem fiut, mint ameri ruzsrikus szempciországnak sz.

PHILADELPHIA Itteni szöve róságon nagy egy nagy próhó mnyének tárgysági gyűlésének alkati nyitki, amely szerit tétek arra, hogy főnökét befolypon a bíró elbékítettek, az e három más em tartóztatta és halasztotta.

Terrence O. kldték főnök biztositették mellégedtek. A mártortatott huszötök alá helyeslőjén, hogy tak megveszteték főnöke az gaztazta. Kibőber és nyole g.

APRILIS elhelyezett bank 4% al ka PENZKÜLDÉS az óháza mindnyabb ártolymán HAJÓJÁRások AFFIDIT

MAGYAROK AMERIKÁBAN

MAGYAR SZINÉSZEK A VAD NYUGATON.

ROCK SPRING, Wyo. — A Tóth István vezetésével körutrá indult magyar színészcsoport február 25-én a helyi romantikus vadnyugaton élő cselekszámú, de annál lelkebb magyarságot látogató nézők s egy régi olvasónk közli veünk, hogy a magyar színészek látogatása mindkét esetben feltehetően magyar ünnepé avatla ezt a két vasnapot. Február 25-én a Szerelmes anyóst, március 25-én a Falusi szerelmet adták elő a lelkes magyar közönségnek nem csak ünneplé, de szívesen hallgatták a magyar kultúra munkáit szeretőinek és ragaszkodásának megismerésére. Valóságos versenyre kelte töredékek kelleme tenni nyugati látogatókat, hogy-e a jövőre is biztosíthatják magukat. Bacsai Ferenc, Biró László és László József voltak a vendégszerető házigazdák, ahol gazdagon terített asztaloknál ünnepltek. Lukács János derék magyar ültetőpedig pedig pompás bucsuvasárat rendezett a tiszteletükre.

NYILVANOS NYUGTÁZÁS.

YOUNGSTOWN, O. — A beteg magyar leánykák az óházába való visszatérési költéséire Eber Ferenc gyógyszerész a következő adományok voltak be: Friedman József ügyvéd, Eber Ferenc gyógyszerész \$5, Pápai Lajos, Gross Herman, Schagrin Miksa, Omeisz Károly, Floreskin István, Molnár Mihály, Kanarik Albert, Arnold Joseph, Suligán János, Horváth Vilmos közjegyző, Pekársik István \$1—1 United Printing Co. \$2. Mrs. Lonard, Ellenbogen József, Ellenbogen Jenő, Read Harry, Gagyi János, Lautman Harry, Crow Emil, Iván Jere, Jarmy Károly, Louiszér Mór, Rusnyák Sam, Mr. Kapy és Mr. Sadler \$5—50c.; Jong Simon, Friedman Ferenc, Mr. Grossman, Parkas Gizi, Mr. Sifrin, Móri Imre, Klein Rózsa, Mr. Roth, Stein Lajos, Hubbard, Mr. Harsányi Zinner, Ab. A. Kron \$5—25c. Összesen \$32.70. mely összeg rendelését hiányára lett juttatva Adományokat továbbra is elfogad Eber gyógyszerész, a Youngstowni Hírlap és a Szabadság youngstowni irodája.

ÚJ EGYLETI OTTHON.

LORAIN, O. — Az Ifjúsági Egy- let jelenlegi otthonát már szükségnek találja s új klubházat akar emelni nemcsak a saját, hanem az egész loraini magyarság érdekében szolgálására. Az Ifjúsági Együletnek körülbelül 300 tagja van, s a jelenlegi helyiség már alig felel meg a cél- nak. A vezetőség a fiatalágot hozza akarta szokatlan a nemesebb szórakozásokhoz és így könyvtárát is megnagybítja, ezenkívül különböző tanfolyamokat akar nyitni s van sport csapata is, ezek szá- mára nagyobb épületről kell gondoskodnia. Az eddigi terveket szerint megvalósításához mintegy 10—12,000 dollár van szükség s ezt az egy- let közadakozásból szeretné össze- szedni.

HUSVÉT UTÁNI KIÁRUSÍTÁS

Sok ezer dollár értékű, legújabb divatu árúkat ajánlunk fel a LEGOLCSÓBB ÁRON

TELEPHONE 381 COORS

FRANK & SEDER

FIFTH AVE. SMITHFIELD & DIAMOND STS.

PITTSBURGH, PA.

A PERTH AMBOY-I REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Konfirmálás. PERTH AMBOY, N. J. — Az élő virágokkal gazdagon díszített templomban a következő 52 gyermek részesült a konfirmáció ünnepe- lyes szertartásában: Dudás István, Belohlávik Pál, Caeresnye Károly, Balla István, Malom Endre, Ur Géza, Amaci Lajos, Varga István, Szatmári Margit, Sára Ar- pád, Kocsol István, Földi Mihály, Úveges Zoltán, Juhász József, Kra- cik Iona, Török Jolán, Futó Ist- ván, Balogh Etel, Kelemen Etel, Isz Julianna, Sivák Iona, Both Margit, Dakó Erzsébet, Wencz Ju- lianna, Fekete Mária, Varga Ju- lianna, Peres Mária, Csütő Iona, Dakó Ferenc, Pásztor István, Szabó Elek, Szabó János, Szabó József, Tar Károly, Szabó Pál, Csorba János, Fodor Irma, Krajnyik Bor- ta, Krajnyik Margit, Gombos Margit, Tóth Erzsébet, Béres Julianna, Gyermák Eszter, Tóth Iona, De- mes Mária, Csák Iona, Egri Gizel- la, Trencsényi Anna, Szilvágyi Iona, Pócsik Gizella és Veress Bor- bála.

Keresztelések.

Antal József és nejének fia József névre. Keresztülők Csinko- ta Sándor és neje. — Petri Miklós és nejének leánya Erzsébet Mária névre. Keresztülők Palatin Mik- lós és Szabados Julianna.

KERESZTELŐ.

McKEESPORT, Pa. — Zámbo Pál hoteltulajdonost két kis leány- kával ajándékozta meg a felesége. Husvét első napján a magyar r- kath templomban Kovács Kálmán plebános keresztelte meg őket Aranka és Anna névre. Keresztül- lők voltak Kádár Antal és neje és Edward Blocker és neje Canton, O. Utána új keresztelő volt, amely számos rokon és barát vett részt s a jelenlévők elhalmozták a boldog szülőköt szerencsekíván- taikkal.

A SZABOLCSMEGYE KIS- VARDAI REF. EGYHÁZ KÉR- SELME.

A világháború áldozataul estek a kisvardai ref. egyház nagyobb harangja is, s minthogy ezt saját erőnkől pótolni nem tudjuk, esd- ve kérjük az áldozatra kész meg- értő lelkeket, sziveskedjenek ke- gyes ajándékaikkal lehetővé tenni az egyháznak, hogy elvesztett 7 mássz harangját ismét beszere- hesse. Kovács Lajos, kisvardai ref. lelkész. A fenti kérelmet az egyházköz- ség Csutoros Almos rodai ref. ta- nitóhoz küldötte s a kik kegyes ado- mányaikkal a kisvardai ref. egyház harangbeszerési ügyét előbbre vin- ni kézik, sziveskedjenek adomá- nyaikat közvetlenül a kisvardai lel- késznek, vagy Mr. Almos Csutoros Roda, Va. címére elküldeni.

DR. KRUSE SYSTEM SULPHUR VAPOR FÜRDŐ Reumában, neuritisben, vesebajban és egyéb testi bajokban szenvedők- nek. Ha fájdalom van, jöjjen el személyesen. CAVALÉC PÁL. Box 731. W. Brownsville, Pa. 77-82

HIREK AZ ÁRVAHÁZBŐL.

Köszönet és kérelem. LIGONIER, Pa. — Mindazoknak, akik intézetünkön s a benne levő árvákot, hűsét alkalmából is meg- emlékeztek, hála köszönet mon- duk. Jól esett, hogy mostani nehéz helyzetünkben, amikor a halál an- gyla lebegett egy pár gyermek felett, a testvér szivekben meg- nyilatkozó szeretet, hűsét teremt- tet a szivekben. Különösen érezzük kell a há- lónak az érzelmet azok iránt a duquesne testvérek iránt, akik a legnagyobb magyar költőnk emlé- két ünneplték és ünneplés közben is megemlékeztek rólunk. Össze- szedték a matradék darabokat és ezeket elküldték nekünk. Ezen kívül \$50 dollár és 10 centet is küldtek. Bi- zony hálásak vagyunk ezért az ado- mányért, amelynek az összegyűjté- sében Lajos Mihály, Vorkh Sándor és Szabó Sándor voltak a munkások. A másik adomány Péntek János- né és családja adománya Pitts- burghból. Őt leány gyermeknek küldött teljes öltözetet, új alsó és felső ruhát, harisnyát, cipőt. Ezen- kívül néhány finnak viselés ruhát és tisz dolgot. A latrobel angol nyelvű vasár- napi iskola 12-ik osztálya egy co- mó tojást küldött. Sokan küldtek kisebb anyagi és pénzületi adomá- nyokat. Tessék elképzelni, hogy 63 gyer- meket kell táplálnunk! Sokat kö- zülök ruháznunk! Mennyi alkalom nyílik itt a jónak a cselekvésre! És mindig van nálunk folyamod- vány. Már csak igen szűkösen le- het elhelyezni egy néhány gyer- meket. Silessnek testvéreink ennek az intézetnek a segítésére! Tegyük ezt az intézetet beszélt bizonyossá- g a mi fajunk mellett

Gyermeink már jobban van- nak.

Bizony sokat szenvedtünk márci- us hónapban a ragályos betegség miatt. Volt olyan hét, hogy egy- zerre 28 gyermek is feküdt a ka- nyarban. Aztán jöttek az utóba- jok, a melyek még veszedelmese- bek, mint maga a betegség. Most már túl vagyunk rajta. A gyerme- kek már mennek az iskolába. Vajha megértenék testvéreink az intézetet és lehetővé tennék azt, hogy megépítsük a kórházat is, a hol beteg gyermekeink elkülönít- tők lennének. Nem is kellene kü- löm-külön felszereltet várnok a magyar testvéreinknek, hanem aki mill elszám, küldjen be az árva- atya címére Ligonierba. Nincsen senki, akinek erre a célra ne lehet- ne egy dollárja.

Husvétli Istentisztelet.

TRAUGER, Pa. — A múlt vasár- nap szépen látogatott husvétli istentisztelet volt a Pleasant Unity Reformed Churchben. A vidéken élő protestáns testvérek összegyű- lekeztek s 49-en vettek magukhoz az urvasorában a szent jegyeket, amelyeket Adám Péterné volt szí- ves adományozni. Az istentisztelet magasztosdó nagyban emelte ne- hány árvaházi növendék husvétli éneke. Az adományok összege 65 dollár volt. A legközelebbi istentisz- telet április hó harmadik vasár- napján lesz a trauger templom- ban.

Kalassay Sándor, árvaatya.

SZÉNVIDEKI HIREK Közli: Andrácsky Gyula a Szabadság irodavezetője Box 492 Catlettsburg, Ky. ADAKOZÁS A REF. ÁRVA- HÁZRA. A ligonieri magyar ref. árva- házra a következő adomány folyt be. \$2 Liptószentandrási Andrácsky Gyula a Szabadság Catletts- burg, Ky. irodavezetője, \$1.25 Tol- namegye felsőrégi Miller Lajosné szül. Kosa Matild Keystone, W. Va. \$1 Beregmege nagydobronyi Csarnák Lászlóné szül. Szanyi Zau- szánna, Va. 75c Szabolcs- megye, nyirpirilési Miller Lajos Keystone, W. Va. Összesen \$5, mely összeg a Szabadság útján Kalassay Sándor árvaatya Ligonier, Pa. cí- mérre elküldtet.

MUNKANÉLKÜLI EMBEREK

Ha szülő-házába visszatéré- se gondol, a mi Házjeggy Képviseletünk nagyon értékes szolgálatait ajánlja egy utasá- si engedély és utlevél beszer- zésére, mint hajójegyek biztosít-ására és minden más szül- séges intézkedés elrendezésé- re. Mi az összes hajó-vonalat képviseljük. Ugyanintén szolgálataira és segítségére vagyunk, ha val- mely rokonát akarja ide ho- zatni az óházából. Mi beszélünk az Ön any- nyelvében.

Mellon National Bank

Házjeggy Képviselete J. J. McCORMICK & CO. 405 FIFTH AVENUE, PITTSBURGH, PA.

Mokray Testvérek bankháza

150 Second Street. Passaic, N. J.

PÉNZKÜLDÉS 50 centért sürgőnyileg Magyarország és a megszállott területeire a legalkalmasabb napi ár- folyam szerint továbbítjuk, az átutalt összeget levonás nélkül a leggyorsabban kifizetjük.

TAKARÉKSZÉTEKRE 3% kamatot fizetünk. Kam- atok negyedévente jessnek a tőkéhoz csatolva és azt előzetes felmondás nélkül bármikor kifizetjük.

HAJÓJEGY, KIHÓZATALI és KÖZJEGYZŐI ügyek ellátására.

MENYASSZONYI KELENGYE VÁSÁR A NAGY ÁRUHÁZBAN

PITTSBURGH, Pa. — Fel- jebb nagy érdeklődésre tar- tást igényelt az itteni NAGY ÁRUHÁZNAK mai hirdetésé, a melyben menyasszonyi kele- nyé vásárárt jelenti be. Mint a hirdetésből is olvasható, a leg- zebb és legegységesebb menyasszonyi ruhákat már \$19.75-ért és fel- jebb lehet kapni. Ugyanintén pompás választék a menyasszo- nyi koszorúkból is. Menyasszo- nyi fátyolok minden fajtáját megtalálni ebben az áruházban, mindenki izlésének és zesebnek megfelelően. Férfi öltönyöket szintén nagy- zony jutányosan lehet most be- szerezni. Különösen szép választék található az ismert Kuppen- heimer-féle öltönyökből és fel- öltökből. Hölgyek részére kimerítet- len választék van ruhákból. A legújabb tavaszi divat szerint elkészített ruhák kaphatók. Rendkívüli jószágoképpen a héten linoleumot, szőnyegeket és kárpicat hirdet a cég. Amikor a NAGY ÁRUHÁZ- BAN megfordul, mindig bizo- nyosan el a magyar osztályba, a melynek magyar tolmácsai az ottlik avengei bejárattól jobbra, a basementben találhatók.

AKRONI HIREK

BAZARI ADOMÁNYOK. AKRON, O. — A r. kath. báz- sára befolyt adományok nyilvános nyugtázása: 4-cs számu gyűjtő, Hrivnyák Andrásné és Beresik Józsefné gyűj- tése: Horning Anna \$1, Joe Jen \$1, Johann Felber \$1, Robert Schoffer 50c., Barbara Hushman 25c., S. G. Wornik 50c., Frank Birtich \$1, Rózi Miklós \$2, John Engelhart \$1, Nick Simich \$1, John Boyer \$1, Frank Salamon 50c., John Taten 50c., Mike Wolf 50c., Elizabeta Blaznyite \$1, Elisabeth Smith 50c., Leimeister Anton 50c., Joseph Pfencing 50c., Tóni Zim- merman \$1, Mary Frank \$1, Joseph Oswald \$1, Frank Penger 50c., Ju- lius Réthy 50c., Elisabeth Maar \$1, Geo. Shone 50c., Szabó Mózes \$1, J. Geitz 50c., Shell Mary 50c., An- na Schabar \$1, Henry Yost 50c., Berkics Mari 25c., N. Jankó 25c., Al. Wildman 25c., Arthur Wilman 25c., George Kántor 25c., Pet. Pan- delics 25c., Lucky Furniture Co. 25c., Sam. Eskovitz 50c., Tóth Kál- man \$2, Pinczés József \$2, Névtel- en 35c., St. Péter \$2, James Tóth \$2, St. Tóth \$3, Subert Dánielné díszítő. Köszpénz összege: \$37.85. 5-cs számu gyűjtő, Skladan Andrásné és Cséplő Lajosné gyűj- tése: Demecs Györgyné \$1, Daragó Barna \$5, Móri József \$5, Jakab Ferencné \$1, Varga György \$1, Tóth Istvánné \$2.50, Pekelnicki Józsefné \$2, Gömör József \$1, P. Fikorra \$1, Mrs. Németh 50c., Walker Bros. 25c., Mrs. Szilvágyi 25c., Mrs. Sager Yüling József \$5, a Szt. József Bn. Egylet háján ki- sorsolt malacokért \$30, Sam. Lu- lucki \$1, Mrs. Pálffy \$5, Joseph G. Demecs \$1, Mrs. Antonia Lu- lucki egy kőtény, Mrs. Takács \$1, Hutyán Józsefné \$1, Jakubcsák An- nusa Gizella két virágtartó, Kóre Lajos \$1, Horváth Ferenc \$1, Csép- lö Lajosné tojás-cukorkák. Kész- pénz összege \$67.00. 29-es számu gyűjtő, Papp Ist-

ALLIANCEI HIREK

A magyar filmek bemutatása. ALLIANCE, O. — A Germa- nia Hallban szombaton, ápr. 7-én lesznek láthatók azok a magyarországi filmdrámák, a melyek szenzációként hatottak Clevelandban a minap. Az egyikben, amelynek "A szere- tő" a címe, Fedák Sári mutat- kozik be mint moziestillag, a másik darab, amelynek "A meg- belyezett" a címe szintén igen jó darab, amelyben szintén el- sőrendű budapesti moziszínészek szerepelnek. A film felirata ma- gyarja. Fedák Sári hatókörök ekével szánt az érdekes darab egyik je- lenetében. Bizonyára elmege a magyar filmeket megtekinteni Akron és környéke minden ma- gyarja.

FEDÁK SÁRI ALLIANCE-BAN

most szombaton este április 7-én lesz látható a magyar és német feliratu A SZERETŐ című magyarországi mozdrama címszerepében A South Main Streeti Thornton Moziüzletben színe kerül "A Megbelyezett" magyar feliratu mozdrama is. Mindkettő izgalmasan érdekes. Nézz meg Alliance minden magyara. Belépti 35 cent és hadiadó.

ERTESEM

barátaimát és ismerőseimet, hogy az 538 2nd Avenue levő vendég- lőt és szállodát megvettem. Kérem honfitársaimat, kegyesnek fel- Pontos kiszolgálás. Magyar bará- tsággal fogadom. Jukacs József, tulajdonos 538—2nd Ave. Pittsburg, Pa. 80 86 92

MI LESZ A MAGYAR KORONÁVAL?!

Hogy és mikor kell pénzt küldeni? KIHÓZATALI ügyben kinek és hogy van joga Önnek? Ezzel és több jó hasznos ügygyel kap egy könyvecskét. Küldjön be 10 cent levél- ben vagy tíz jó magyar test- vér címét egy igaz magyarhoz.

KOVÁCS OLIVÉR

pénzküldő, hajójeggy és közjegyzői irodája 411 SMITH STREET, Saját háza PERTH AMBOY, N.J.

ÉRTÉKTELEN PAPIROK

Csakis a törvényes formák betartásával készített és hite- lesített affidavitokat (consul- levél) küldjünk haza. Valósággal önnével érkeznek vissza az óházából olyan iratok (affidavit — consul levél), me- lyeket hozzá nem értő, lelkiis- meretlen egyének állítottak ki. Megbízható irodákhoz fordul- junk, bátran ajánlható a Wel- ser János és Fial 33 éves irat- dája, 8935 Buckeye Rd., Cleve- land, Ohio. Levelekre kimerítő azonnali választ kaphatunk. 80

ÉRTESESÍTÉS!

Tisztelettel értesítjük Mones- sen és környékén lakó magyara- gát, hogy a város legzobb íro- dája, a modern igényeknek meg- felelő elörendűen berendezett Értelmét nyitottunk és kérjük honfitársaink nagyérdemű támo- gatását. Szegedi és Kiss, tulajdonosok 13 Schoemaker Avenue Monessen, Pa. 79-81

CSAK FÉRFIAKAT KEZELEK.



Kezelési módszerem sikeresnek bizonyult. Személyes vizsgálódásaim a London, páris, római, berlini, bécsi kliniká- kon és 25 éves orvosi gyakorlatom által férfi és női betegségek kezelésében mélyen nyújt nekem arra, hogy sikeres eredmény- erők el hozzám és beszéljék meg együtt a dolgot, esetleg sok évi szenvedésüket megküld meg és egész életének lefojtását kedvezővé változtatja. Vizsgálat és tanácsadás ingyen. Magyar- ról beszélünk. Férfi ön, vagy hitvány, gyenge lény. Jöjjen, segíteni fogom. DR. HOWELL 2 East Exchange St. AKRON, OHIO 65 MAIN EXCHANGE SAROK. Rendelő órák: Reggel 10-12 délután 4-ig, este 6:30-10 3 óráig. Vasárnap zárva.

BELSO ÉS NEMI BAJOK SZAKORVOSA DR. M. MILOJEVICZ

A volt osztrák-magyar hadsereg volt orvos. Gyógykezelés a budapesti Dr. Porocz-Popper módszer szerint. Rendelő órák: naponta 12—3-ig. Vasárnap 2—3-ig. 417 WOOD STREET, PITTSBURGH, PA.

BETEG ÖN?

Ne adja fel a reményt. Ingyenes vizsgálat ezen hónap alatt. 25 éves gyakorlatom van bór, szív, tüdő, gyomor, máj, vese, reuma, vér, idegbajok gyógykezelésében. Villanykezelés és ha szükség van arra, befekvéskezelés. Ne várakozzék. Jöjjen még ma. Rendelő órák: Reggel 9-től délután 4-ig, este 6—8-ig. Vasár- és ünnepnapokon reggel 10-től délután 2-ig. DR. F. H. COLHOUER, Specialista 717 LIBERTY AVENUE, PITTSBURGH, PA. K 23

FIATAL HÁZASOK

Szegezze be fiatal házastársak részére szükséges holmikat a Nagy Áruházban, a hol biztosan a leg- jobb, legnagyobb és legutányszóbb ár u Menyasszonyi ruhák- kapni, a legújabb kelmékből és a leg- újabb fazon szerint elkészítve. Gyöngy- gyel díszített és egy- szerűen elkészített ru- hák ára

\$19.75 és feljebb

Mennyasszonyi koszorúkból a legnagyobb választékunk van. Mennyasszonyi fátyolok—importált, puha, selymes tüll kelméből a legújabb divat szerint készítettünk feltétel nélkül szép menyasszonyi fátyolokat.

TULL FATYOL 3 yard hosszú \$2-\$3.75
ORANGE BLOSSOM 20c—\$3.50 darabja
IMPORTÁLT BELGA CSIPKE FATYOL \$9.50—\$50 darabja

Férfi Öltönyök és Felöltők

Kuppenheimer és egyéb gyártmányok. Csinos fazonok Van köztük komolyabb urak részére való és teljesen modern fazonú is. Örvendeni fog ezen kitűnő minőségű, csinos kel- méknek és az elkészítésnek.

\$37.50 **\$45** **\$65**

Asszony és Leány Ruhák

Megfelelő ruhák esti, utcai és délutáni viseletre. Sport mo- delek, toalettek formális vacsorákra és estélyekre. Az összes új fazonok kaphatók ezen kiárusításon. Legújabb kelmék.

\$22.50 — **\$37.50**

Nagy Szőnyeg, Kárpit, Linoleum

Legnagyobb választék szőnyegek- ből, kárpic- tókból és linoleumból, nagy ármegtakarítás. Rendelés osztályunkban több szakértő alkal- mazottunk van, akik a munkához értenek. Min- denféle kárpit, falpapirozó, napellenző, linoleum lerakó munkát, leg- teljesebb megelégedésére végzünk el.

KAUFMANN'S

"THE BIG STORE" 5th AVE. SMITHFIELD & DIAMOND STS. PITTSBURGH, PA.

Legnagyobb választék val- lákos tárgyak- ból a Magyar Ostályban Magyar Ostályunk megtalálható a Basementben

Ang

Furosa érzés földön állók, az gyarok egyike. háboru után a bebocsátást a végtelen elővíg- tályk egyelőre a bekvánkozók a események a mosan fejlődne- lok is más szem- zájuk volt ellen- met munka eur- gát a közérdek kurrencia szem- legelik. Mert a olyan jó ültető- mlyen diploma- hogy tévedett. letleg art az sa- sági kérdést ne- esetből, alszár- tartja megázás- írány követni. tozott idők és- únteljező mut- Ránk magyaror- zán senki sem- líában. Érdekes- velt Weardale- régi barátja. Albert ajánlót- tem fel. Lord angol politikai- élet egyik leg- ja, részletesen- deklodott a ma- felől, hosszú- végén azzal "mondja meg- nak, hogy An- sem tekintni- nek." Ezt a me- te ismert, az nyíltan hangzó- szvenet azonban- okan irigylük- lőnéle uton-m- nek gyengitén- sülvizni, hála- eddie érdem- mintha Anglia- és bánatot, an- sünk által ré- kel karöltve- most nyitni- ná, kétszeres- szik, hogy mi- ltsa, életképes- sokat szorve- sző szoros ér-

Ötletet Frankl HAVONKÉNT. — Vagyi hátravetett frankok egy esztendőben. Gyantított, — folytatva Monte Cristo vallás vono-

mondjuk tiz aranyos levet sikerült keresztülvit- rife, anélkül, hogy egész Paris megtudta volna a jobb

KIS HIRDETÉSEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKÁT KERES... ELADÓ LAKÁSKOR 20 szög... HÁZASÁGI HIRDETÉS... FIZETENDŐ...

Póstamester kerestetik. A Himmlerville postára olyan férfi vagy nő kerestetik...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

Fiúk és gyári munkások. 16 éves fiatalok felvételenek... Fitter Segítők Szegcselelő Fűtők...

FIGYELEM, CUKORRÉPA MUNKÁSOK! Az angolul beszélő kocsikövek... THE FOREST CITY STEEL & IRON CO.

BEARING SCRAPER munkások felvételenek... POLISHEREK Jó fizetés... CHANDLER MOTOR CAR CO.

FAGÉP KEZELŐK Fűrészek, Shaper, Sticker... THE OHIO FORGE CO. E. 87th St. a Kinsman Roadnál

KOVÁCSOK KOVÁCS SEGÍTŐK és NAPSZAMOSOK... THE CLARK MESKER CO. keres csavaró gép munkásokat...

Nem mindennapi ajánlat! 6 jó megjelölésű szorgalmas ügynök... THE NICKEL PLATE ELEVATOR CO.

JÖJJÖN Bridgeport-ba. Eredetesen agyallat, a tenger közelsége... Férfiak és Nők ezerszáz testalkatú munkára...

MOLDEREK Squeezer molderek kályha tető munkára... Cleveland Co-operative Stove Co.

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESTETIK egy kőműves... HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

MUNKÁT NYER - NŐ. HAZASPAR road housea felvétetik... ELADÓ LAKÁSKOR...

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

ANGOLUL BESZÉLŐ LEANYOK... GYAKORLATI BÉREK... PÉNZ ELŐS és második betételezésre előnyös kamattal...

NŐK FELVETETNEK Operatorok és finisherek... THE McQUEEN CO. 2630 Payne Ave. Cleveland, O.

LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek... LEANYOK könnyű gyári munkára felvételenek...

MUNKÁT KERES - FÉRFI. CSALADOS KOVÁCSMESTER... ELADÓ LAKÁSKOR...

BUTOROZOTT SZOBÁK 2 BUTOROZOTT SZOBÁK KIADÓ... LAKÁST KERES... KERESTETÉS...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY... KERESZEM UNGYVÁRY MIHALY...

Ujból kapható az amerikai magyarság angol szókincsének közkeletű tárháza, a legpépszerűbb, a minden amerikai magyar által ismert magyar-angol és angol-magyar...

Bizonfy-féle szótár A több mint ezer oldalas munka nemcsak kiadásának nyomása hamarosan befejeződik és a szétküldés megkezdhető lesz.

három dollár és ötven cent bérmentes postaküldéssel. Küldje be azonnali rendelését a pénzzel együtt...

MAGYARORSZÁGI LEVELÉK A Foreign Language Information Service Magyar Osztályának Magyarországból érkezett levelek...

Ohazai kapák és Gyomkáló kapák kaphatók árón nagy választékban...

PIÓCA Valódi hazai földben csomagolva szállított. 6 db. 2.00

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL. Antonits Mihály Zombor címét kéri Antonits Ferencnek...

Dr. SHEIBER LEÓ Budapesti négyzet magyar orvos. BUDAPESTEN VÁROSI BUDAPESTEN VÁROSI...

Dr. L. H. HERBERT v. hazai orvos. 8005 West Jefferson Ave. Detroit, Mich.

BIZONFY MAGYAR-ANGOL NAGYSZÓTÁR Most kapható. A 2 kötet egybefűtve póttan bérmentes...

EREBE ADÓ FARMOK KIADÓ 48 AKERES FARM. 30 termelői, hét szőlőház, világvallású...

OKTATÁS. Csak az angol nyelv megtanulása biztosítja boldog jövőt a magyarnak Amerikában...

ISADORE BRAUN okl. tanító és könyvtáros. 10210 Adams Ave. Cleveland, O.

JOGI TANÁCS. Iroda alapított 1904-ben PAPP MIKLÓS ügyvéd és jogtanácsos...

W. H. SCHWARTZ okl. magyar orvos. Ohio államban, 312 Society Street...

H. E. VARGA ügyvéd és jogtanácsos. 541 Society for Savings Bank Bldg.

MALING HERMAN NEMET-MAGYAR ÜGYVÉD. 127 N. W. CHICAGO, ILL.

Jos. N. Ackerman ügyvéd és jogtanácsos. 608-10-12-18 ENGINEERS BLDG.

Gottlieb Lajos Hiteles ügyvéd és jogtanácsos. 1111 Broadway, New York City.

M. ESKOVITZ ügyvéd. 900 Second National Building, AKRON, OHIO

PATENTOK. Találványok és gépek találmányai... A. M. WILSON, INC. 310 Victor Bldg. Washington, D. C.

EAGLE REGALIA COMPANY 116 Nassau St. New York SELYEM ZASZLÓK, SZALAG és ARANY JELVÉNYEK.

FRANK G. NUNN TEMETÉS-RENDEZŐ. 308 LORAIN AVENUE, A TURN HALL ÉMELÉST.

FELTALÁLÓKI. Ha van találmánya, vagy ha dolgozik egyen, írjon azonnal nekünk...

VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BUILDING A. WASHINGTON, D. C.

Ohazai kapák és Gyomkáló kapák kaphatók árón nagy választékban...

Dr. SHEIBER LEÓ Budapesti négyzet magyar orvos. BUDAPESTEN VÁROSI BUDAPESTEN VÁROSI...

Dr. L. H. HERBERT v. hazai orvos. 8005 West Jefferson Ave. Detroit, Mich.

FARMEREK FIGYELMÉBE! Legjobb hazai taligás szakkéket mi készítettük mindenféle nagyságban...

MAGYAR ORVOS Dr. G. Bükki 88 E. 39th STREET NEW YORK CITY

Ujból kapható az amerikai magyarság angol szókincsének közkeletű tárháza, a legpépszerűbb, a minden amerikai magyar által ismert magyar-angol és angol-magyar...

Bizonfy-féle szótár A több mint ezer oldalas munka nemcsak kiadásának nyomása hamarosan befejeződik és a szétküldés megkezdhető lesz.

három dollár és ötven cent bérmentes postaküldéssel. Küldje be azonnali rendelését a pénzzel együtt...

MAGYARORSZÁGI LEVELÉK A Foreign Language Information Service Magyar Osztályának Magyarországból érkezett levelek...

Ohazai kapák és Gyomkáló kapák kaphatók árón nagy választékban...

PIÓCA Valódi hazai földben csomagolva szállított. 6 db. 2.00

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL. Antonits Mihály Zombor címét kéri Antonits Ferencnek...

Dr. SHEIBER LEÓ Budapesti négyzet magyar orvos. BUDAPESTEN VÁROSI BUDAPESTEN VÁROSI...

Dr. L. H. HERBERT v. hazai orvos. 8005 West Jefferson Ave. Detroit, Mich.

BIZONFY MAGYAR-ANGOL NAGYSZÓTÁR Most kapható. A 2 kötet egybefűtve póttan bérmentes...